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@ On suspend une sphére de cuivre de 2,5 kg a un dynamometre

puis on la plonge dans I’cau

Qu’mdiquera le dynamom¢tre ?

Inconnues

’ 3

R="nN
6= 7N

2,5 + 8900 = 0,00028

Résolution
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5 Un cube de zmc pese dans Ier 50N

: On lel enene 3 1 duvihamomatre e on le nlonoe dane Paleoal
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Las ¥y Sior Lsuspand_ﬁ_un[i_dynmnamétce_un_abjef en| cuivre de 3.b kg el qu'on jplonge (cet objet dans
JI:' un liguide dont la masse volumique est|de 800 kg/m?, qu'indiquera le dynamomeire ?
™ 4 - ) e ™7 1 L
Lonne L1\ —Or €5 resolution
Solution

)
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v | Unadbjet ajunpoidsde 2N
> Bl le suspend dun dynamometre puis qu'on|le plonge dans{'eau| e dynamometre
A4 indique 1,6N.
uel est son volume ?
Q
™~ -4 IRg=E E - [ - ] - ™7 Ll
Loririe L1 OO0 | [A) Kesoldtion
Solution
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o On suspend un bloc de verre @ un dynamomeétre. I} indique 1,33 N
On immerge ke bloc dans ['eau et ke dynamometre indique 0,86 N
1_4_|On immerge ensuite/le bloc dans lakcool et le dynamometre indique 0,96
1 Quellest e vol de verre
Quelle est Ja masse volumique de l'alcogl ?
| s [PPSR 5~ - - C | pn ~nL ] L
LAConnues ror s KResolgtion
Solution
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|
| Une clivette m

= étallique vide a une massse de 6Q kg
* Sa base est un rectangle de 10 dm sur 8 dmet sa hauteur est|de 5d
Elle flotte & la surface de |'equ
Fad | ] ]| o+ | . W 4
U, Cdiduiel d rduiedl v 1A IJC"I-IIE mimergyce.
b. Détermine poids minimum fqut-il pldcer dans la cuvette pour qu'ellg soit enfierement immerjgée.
™~ -4 IRg=E E - [ - | - ™7 | -
Loonne LI rormuies resoliation
F 1 Lo
L0JUTion

)
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+- tors-d'une-expérience-enclasse, feprofesseurmet 8- L d'egu-dans-un-seau-ge 10-L{-met
h ensuite du sable dans Uine boutgille en plastique [de 1 L. Il place Ig bouteille sur une balance qui
-, indique 900 g. || met |la bouteille|dans 'eau.
x|t
o/ a bouteille flotte-trelle ou ¢oule-t-elle ?
- b—Quelle estlavaleur de la poussée ¢ Archiméde subie-parla bouteille
Si kirl'yjm{eﬂle fictte, quel est ke vohuy i 4—Eﬂmer§§: &2 — '
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